

MISIJA BERN

Hrvatska katolička misija
Zähringerstrasse 40, 3012 Bern
Telefon: 031 302 02 15 Fax: 031 302 05 13
E-Mail: hkm.bern@bluewin.ch
www.hkm-bern.ch
Uredovno vrijeme:
ponedjeljak - petak, od 10.00 do 16.00
Misionar: fra Gojko Zovko, privat
Quartiergasse 12, 3013 Bern
Telefon: 031 331 56 52 Fax: 031 332 12 48
Natel: 079 379 66 66
E-Mail: goja.z@bluewin.ch
Suradnica: Ruža Radoš

RASPORED MISA

- BERN: Heiligkreuzkirche, Kastelweg 7, uz Tifenauspital, svake nedjelje u 11.00
- BIEL: Pfarrkirche Christ König, Geyisriedweg 31, svake 2. i 4. nedjelje u mj. u 18.00
- LANGENTHAL: crkva Sv. Marije, Schulhaus-strasse 11 A, svake 1., 3. i 5. nedjelje u mjesecu u 8.30
- THUN: crkva sv. Marije, Kapellenweg 9, svake nedjelje u 14.30
- MEIRINGEN: Guthirt, Haupt-strasse, svako 1. poned. u 19.30 i 3. nedjelje u 18.00
- INTERLAKEN: župna crkva Heiliggeist, Schlosstr. 6, svake 1. i 3. srijede u 19.30

Prva sveta pričest



Prvu svetu pričest slavili smo 4. svibnja 2014. u Bernu.

Prvu pričest primili su: Antonio Brkić, David Đurkin, Leoni Galir, Ivan Hadikan, Ivan Jaković, Kristo Jaković, Valentina Jovanović, Kiara Kralj, David Lamešić, Mario Martinović, Andrea Matić, Dominik Matijević, Ana Medenjak, Antonela Orlovac, Paula Pavić, Ivana Radoš, Matea Rajić, Melanie Rajić, Katarina Šerić, Emanuela Tunić, Leoni Vijačić i Laura Estefania Vukadin.

Misijski Kalendar

27.07.2014. Ljetno misijsko hodošašće u franjevački samostan Konjic (BiH)

Po već ustaljenoj tradiciji naša misija svake godine uputi svoj korizmeni novčić u jedan od samostana u Hrvatskoj i Herceg-Bosni. Ove godine je na redu franjevački samostan u Konjicu, gdje će misionar služiti pučku misu u zadnju nedjelju srpnja, 27.07.2014. u 10.00 sati i gvardijanu predati naš i misionarov dar od 15.000 KM, za samostan i siromašne koje pomažu fratri tamo. Pozivamo vjernike koji budu u mogućnosti za godišnjih odmora da nam se pridruže. Radi organizacije ručka neka se misionaru prijave.

17.08.2014. Thun, crkva St. Marien, proslava Velike Gospe

Tradicionalno u nedjelju iza Velike Gospe naši vjernici iz Thuna i okolnih mjesta zajedno sa domaćinima proslavljaju blagdan Velike Gospe, zaštitnice istoimene župe. Zajednička je sv. misa u 10.00 sati (te nedjelje neće biti hrvatske mise). Naše misijsko vijeće brine se za kuhinju, žene donesu domaće kolače, misionar koncelebrira sv. misu te svi hrvatski vjernici zajednički sudjeluju.

30.08.2014. Startni dan za prvopričesnike bernskoga dekanata

U crkvi Presvetoga Trojstva u Bernu imaju katoličke župe bernskoga dekanata u subotu 30. kolovoza od 13.00 do 18.00 sati startni dan za prvopričesnike i njihove roditelje. Naša misija sudjeluje na tom događaju te poziva roditelje koji slijedeće godine imaju djecu za Prvu Pričest.

14.09.2014. Dan Misije u župi Presvetoga Trojstva

Tradicionalno u drugu nedjelju rujna naša misija slavi svoj Dan Misije. Te nedjelje biti će jedina sveta misa u Bernu u crkvi Presvetoga Trojstva (Dreifaltigkeitskirche-Taubenstr. 12, 3011 Bern) u 12.30 sati, na koju pozivamo sve naše vjernike. Poslije sv. mise biti će narodno veselje u dvorištu župne crkve uz domaća jela, pića i glazbu. Pozivamo i folkorne grupe naše misije i glazbenike da nastupe.

Misijsko hodošašće u Padovu i Veneciju

Naše jesensko ovogodišnje hodošašće biti će od 17.10.-19.10.2014. sv. Anti i Sv. Leopoldu Mandiću u Padovu i Veneciju. Cijena: 300 CHF za odrasle, a 250 CHF za djecu, studente i mlade u izobrazbi.

Duhovna obnova u misiji



Ovogodišnju trodnevnu duhovnu obnovu od 21.03.-23.03.2014. održao je dr. fra Ante Vučković, prof. na teološkom fakultetu u Splitu. Kroz primjere biblijskih likova Abrahama, Davida, starozavjetnoga Josipa, rasipnoga sina i Samaritanke, koja od Isusa traži „vodu života“, fra Ante nas je pozvao da svjerom i pouzdanjem u Božju ljubav i dobrotu postajemo stalno bolji ljudi i kršćani. To će nam uspjeti ako budemo živjeli prema Božjim zapovjedima te prihvatimo sebe i druge kao što nas je Krist učio i svojim životom pokazao. Kajanjem i praštanjem težimo sveopćim kršćanskim vrlinama i krepostima koje osobito u korizmi možemo postići postom, molitvom i djelima milosrđa. U Bernu, Thunu i Langenthalu imali smo i korizmenu juhu te skupili za siromašne franjevačkoga samostana u Konjicu 5000 CHF. ■

Darovali autobus za djecu s posebnim potrebama

Na incijativu naših vjernika iz Thuna, koji dolaze iz okolice Travnika, organizirali smo prikupljanje novčanih sredstava za kupnju autobusa (21 sjedište) za potrebe djece s posebnim potrebama u Novom Travniku, u zajednici Duga. Švicarska župa St. Marien, gdje mi slavimo sv. misu darovala nam je polovicu potrebna novca 10.000 CHF, a ostalo su darovali naši vjernici, najviše naravno Travničani, na Nikolinskoj zabavi u Thunu. Autobus napunjen darovima za djecu, odjećom, obućom i jednim klavirom stigao je na određeno mjesto i svaki dan vozi djecu s posebnim potrebama u školu. ■



Naš misionar s glavnim organizatorom navedene akcije, g. Smiljanom Čorićem

Posjet hrvatskom uzniku Dariju Kordiću

U petak 28. ožujka pozvao je naš uznik Dario Kordić svoje prijatelje i obitelji na misu zahvalnicu u Frohnleiten blizu Graza prilikom svoga slobodnoga dana. Bila su četiri biskupa, 44 svećenika i preko 200 njegovih prijatelja. U ime naše misije fra Gojko mu je predao dar 3000 CHF. Naš misionar je i prije posjećivao Dariju u Grazu i u ime misije predao prigodne financijske darove. Radujemo se da je Dario sada u krugu svoje obitelji u Zagrebu i da će uskoro posjetiti našu misiju. ■

Opet smo sudjelovali na BEA

Najveća i najpoznatija izložba u Bernu je svakako BEA, koja se svake godine održava krajem travnja i početkom svibnja. I Bernske crkve sudjeluju na toj izložbi. Katolici dobiju tri dana. I ovoga puta kao i prije tri godine jedan su dan, 28. travnja rezervirali za našu hrvatsku katoličku misiju, koja se dostojanstveno predstavila sa svim svojim aktivnostima. Hrvatska vina i domaći kolači naših žena mnoge su dugo zadržali na našem štandu. ■



Misionar sa hrvatskim veleposlanikom g. Aleksandrom Heina, Predsjednik sinodalnoga savjeta Landeskirche Bern g. Josef Wäckerle i voditeljica komunikacije Karin Brunner.

Molitvene skupine

Bern: Heiligkreuzkirche - sv. misa i mogućnost ispovijedi svaki prvi petak u mjesecu u 19.00 sati

Bern: Heiligkreuzkirche - molenje krunice svaki četvrtak u mjesecu u 19.00 sati, a svakoga posljednjeg četvrtka u mjesecu sv. misa, ispovijed i klanjanje Presvetom.

Bern: Hrvatski katolički centar - svake subote 18.00-21.00 molitvena zajednica «Hagioterapija»

Na svim mjestima gdje se slavi sveta misa pola sata prije mise molenje krunice i mogućnost za ispovijed.

Kršteni u Misiji



Simona Jazvić, kći Mije i Melanie r. Brainović, 1. travnja 2013. u Dubici/Odžak
Mario Crnjac, sin Tomislava i Marine r. Culjak, 26. travnja 2014. u Bernu
Luka Simić, sin Zorana i Gordane r. Katić, 26. travnja 2014. u Bernu
Helena Bajić, kći Pave i Anite r. Tadić, 6. lipnja 2014. u Zollikofenu/BE
Lio Zutter, sin Stefana i Ivane r. Kozarić, 14. lipnja 2014. u Bernu
Sara Kovač, kći Slavka i Sanje r. Klarić, 21. lipnja 2014. u Huttwilu

Vjenčanja

DENIS ČUKIĆ i ANELA MAJIĆ, 10. svibnja 2014. u Thunu

Sвета krizma u Bernu

Svetu krizmu slavili smo 24.05.2014. u Bernu. Krizmu je podijelio kardinal Vinko Puljić. Sakrament krizme primili su:

Ivan Azinović, Marija Bajcer, Michel Barišić, Mia Basa, Josip Bokanović, Ivan Crnac, Valeri Cvitanović, Mike Čorić, Jennifer Klara Dalik, Valentin Đorđević, Daliborka Erenda, Martina Franjković, Ana Franjković, Anton Garić, Milan Gudelj, Petar Hrnjak, Andrea Jerković, Matija Jozić, Paulina Jozić, Kristina Kovačević, Marko Kozina, Ivana Kukuruzović, Ivan Kutija, Nikola Kutija, Luka Lozić, Karla Matić, Stipan Matić, Leon Nekić, Josip Orkić, Elena Pavičić, Robert Pavlič, Marijana Perak, Rudolf Perić, Marija Magdalena Perković, Marinko Petrić, Lorena Sliško, Dominik Stanić, Robert Šiljić, Ivona Šokčević, Anita Šošić, Andrea Tunić, Nikola Tunić, Magdalena Vaniš, Tin Krešimir Vlahović, Carla Zaman i Damir Zubak. ■

